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Právnická Vysočina 2015
Pozvánka

Právnická Vysočina se opět blíží! Tradiční akce, která se letos koná již po osmnácté a navazuje na 25
ročníků pochodu Brno-Mikulov, je skvělou příležitostí potkat se se svými kamarády z dob studia nebo
navázat přátelství nová. Právnická Vysočina je místem, kde se v neformálním prostředí každoročně
setkávají studenti, učitelé i absolventi a vychutnávají si spolu čerstvě probuzenou jarní přírodu.

Právnická Vysočina bývala ve své ryzí podobě pojímána jako běžecký závod, v němž poměřovali své
síly borci a borkyně z řad studentů a absolventů Právnické fakulty MU, následováni početným
zástupem svých kolegů, pro které vidina prvenství nebyla dostatečnou motivací k běhu. Nevýhodou
tohoto pojetí byla obvyklá osamělost vítězných běžců v cíli, a proto jsme se rozhodli akcentovat
společenský rozměr akce.

Letošní ročník Právnické vysočiny pořádá ELSA Brno ve spolupráci s advokátní kanceláří THT.

Celá tato akce se nese v neformálním duchu, a proto si nezapomeňte přibalit dobrou náladu, pozvat
své přátele a vzít si nějaký peníz na občerstvení. Trasa je totiž uzpůsobená tak, aby žádný účastník
po cestě netrpěl dehydratací a mohl načerpat potřebné síly na další cestu.

Letos vyrážíme 25. dubna v 11:00 hodin od hospody Sokolovna v Bílovicích nad Svitavou.  Do
místa určení se nejlépe dostanete z brněnského hlavního nádraží vlakem č. 4712 v 10:01 hodin.
Přesto, že jde především o akci společenskou, nikoliv sportovní, zůstáváme věrni tradici Právnické
Vysočiny a máme připraveny drobné ceny pro tři účastníky s nejlepším časem a plným počtem
projitých kontrol, a to v každé z následujících čtyř výkonnostních kategorií: Studenti, Studentky,
Absolventi, Absolventky.

Plná délka trasy, která je vedena po značených turistických stezkách z Bílovic nad Svitavou přes
Útěchov, Vranov, Adamov a Babice nad Svitavou zpět do místa startu, činí 25 km. Jak ovšem moudře
pravil baron Pierre de Coubertin: „Není důležité zvítězit, ale zúčastnit se.“

Pokud Právnickou Vysočinu nechcete pojmout v sportovním duchu, nezoufejte. Po ukončení akce
bude možné v místní Sokolovně něco dobrého zakousnout, potkat staré známé a i navázat nová
přátelství.

http://pravnickavysocina.cz/
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